



巩固合作成果 再续校地情缘

开化与浙江万里学院 签署校地合作框架协议

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)3月7日下午,开化县人民政府与浙江万里学院签署校地合作框架协议,标志着校地双方友好协作取得新的实质性进展、实现新的阶段性突破。浙江万里学院院长林志华,党委副书记、副校长马建荣等出席,县领导夏盛民、陈利华、严雪峰、徐骏参加调研或座谈。

浙江万里学院是一所文、经、管、法、艺、理、工、农、医多学科协调发展的应用型大学,被教育专家誉为“中国特色现代大学制度的范例性实践”。座谈会上,双方签订校地合作框架协议。今后双方将坚持深度合作、优势互补、资源共享、互惠互利、共谋发展的原则,以科技创新为纽带,兼顾各自实际需要,建立战略合作关系,在相关领域全面开展技术研发、人才培养、产业培育等工作,推进双方各项事业高质量发展。

县委书记夏盛民对林

志华一行的到来表示欢迎,对浙江万里学院长期以来关心支持开化改革发展表示感谢,并从发展能级之变、产业重塑之变、空间格局之变、干部作风之变“四个变”介绍了开化近年来的新变化、新气象。他说,浙江万里学院在学科上经验丰富、成果丰硕,与开化发展匹配度高,期待双方在产研联动上协同发力,进一步深化产学研合作,推动更多科技成果从“实验室”走向“生产线”,引导更多高层次人才来开化就业创业,实现共赢发展;在理论实践上协同发力,开展具有一定厚度、深度和广度的理论研究,形成一批高质量报告,加快扩大“人人有事做,家家有收入”山区共同富裕重要论述的影响力;在产业合作上协同发力,发挥学院智力密集、联系面广等优势,共同破解一批产业难题,打造一批生态旅游、生态农业等特色产业的标志性成果,让双方合作不断开新叶、结新果。

林志华对开化一直以来给予校地合作的重视和支持表示感谢,并分享了此次开化之行的所见所感、所思所悟。他说,浙江万里学院与开化是“老朋友”,双方一直保持着密切的联系和合作。他表示,此次签署合作协议,标志着双方校地合作步入了新阶段,学院将充分发挥人才培养、科学研究、社会服务等方面优势,结合开化资源禀赋和发展需求,重点在理论研究、科技协同、人才培养、乡村振兴等方面开展深度合作,努力落地更多创新项目,真正把校地合作落细落实,推动先进成果、前沿技术在开化转化为新质生产力。相信在双方的共同努力下,浙江万里学院与开化的合作一定能够结出丰硕成果,为双方的高质量跨越式发展注入更多新动能。

会前,与会人员还前往浙江华康药业股份有限公司、华埠镇金星村、开化县共富中心进行了实地考察。

开化县医疗集团成立

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)3月6日上午,开化县医疗集团成立大会暨卫生健康现代化建设和公立医院改革与高质量发展示范项目动员部署会召开。县委书记夏盛民在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作重要论述和考察浙江重要讲话精神,全面落实省市有关要求,紧扣“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”,加快卫生健康现代化建设和推进公立医院改革与高质量发展示范项目,推动县域医疗更强、基层卫生更稳、健康服务更优,一鼓作气打好打赢“十四五”收官之战,为争当高质量发展共同富裕示范区山区县范例提供有力的健康支撑。

市政府副秘书长、市府办党组成员毛晓荣,市卫健委党委书记、主任徐天才到会指导。县委副书记、县长陈利华主持。

会上,夏盛民充分肯定了近年来全县卫生健康工作发展取得的成绩。他强调,习近平总书记对人民健康问题作出了一系列重要指示批示,为全县推进卫生健康现代化建设和实施公立医院改革与高质量发展示范项目的内涵方向、精髓本质、形势挑战。要紧扣“高质量发展”这一首要任务,聚力打造卫生健康现代化县域样板;紧扣“缩小三大差距”这一主攻方向,聚力推进县域优质医疗资源有序扩容和均衡布局;紧扣“改革创新”这一根本动力,聚力实施公立医院改革与高质量发展示范项目;紧扣“满足人民美好生活需要”这一根本目的,聚力提供更多优质高效健康服务。市卫生健康委将给予支持,并鼓励帮助开化打造卫生健康现代化建设和公立医院改革与高质量发展示范项目县域样板。

会议还部署了卫生健康现代化建设和公立医院改革与高质量发展示范项目和开化县医疗集团建设工作;举行了开化县医疗集团揭牌仪式;县卫生健康局、人力社保局作交流发言。

严雪峰、张月桥、江旗峰、方金菊参加。

全县群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会召开

本报讯(记者 王钰 余问清 汪亮亮)3月6日下午,开化县召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会。县委书记夏盛民强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真落实中央和省、市、县委关于集中整治的部署要求,坚持“力度不减、尺度不松、标准不降”,推动集中整治走深走实,让老百姓可感可及。县领导李水良、陈体法、方明、龚进升、周晓燕、江旗峰参加。

会上,县委常委、纪委书记、监委主任李水良传达上级关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治会议及文件精神,通报我县2024年集中整治情况,并部署2025年集中整治工作;县教育局、民政局、农业农村局、人力社保局作交流发言。

夏盛民指出,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,是习近平总书记和党中央作出的重大部署,是践行为民宗旨的具体行动,是推进全面从严治党向基层延伸的现实需要。全县上下要坚定扛起政治责任,紧盯热点难点问题堵点痛点,以更大力度、更深举措、更严作风,高质量纵深推进集中整治,切实以整治成效提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

夏盛民强调,思想认识要再提高。要站在旗帜鲜明讲政治的高度,强力推进集中整治各项工作,下大气力纠治各种损害群众利益的不正之风和腐败问题,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。整治重点要再聚焦。聚焦上级关注的共性问题、县内多发的重点问题、群众反映的突出

问题,找准切口、靶向发力、精准施治,切实解决群众“急难愁盼”,努力形成一批拿得出、叫得响的特色亮点。案件查办要再加力。切实按照上级新部署新要求,聚焦重点领域,高标准落实相关机制,高质量查办一批案件,确保办出速度、办出质量、办出效果。长效机制要再完善。坚持举一反三、以点带面,将集中整治与巡视反馈问题整改结合起来,与新一轮巡察工作推进贯通起来,集中力量解决一批行业性、系统性、领域性的突出问题,推动集中整治从“当下改”向“长久立”转变。责任链条要再拧紧。强化“党委主责、纪委专责、乡镇部门同责”,层层明确目标、落实责任,上下贯通形成合力,推动集中整治形成声势、形成特色,确保工作取得实绩实效。

陈利华调研两山集团

本报讯(记者 朱恬静 葛继锐 汪亮亮)3月7日,县委副书记、县长陈利华专题调研两山集团工作,为企业经营发展把脉问诊。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,聚焦主业、做强实业、盘活存量、做大增量、提升质量,持续推动国有国企做强做优做大,为县域经济高质量发展跨越蓄势赋能。

在听取两山集团工作汇报后,陈利华指出,国有企业是经济社会发展的重要支柱,要切实增强改革攻坚、克难而进的责任感、紧迫感,进一步突出重点、细化目标,加快工作节奏,加大攻坚力度,优化战略布局,全面提质增效,为开化经济社会高质量发展提供坚强支撑。

陈利华强调,要凝心聚力强主业。重点围绕文旅、美食、品牌、培训等主责主业,转变发展方式,做强主导产业,不断提高企业质量、效益和核心竞争力。要全力以赴抓项

目。充分发挥国企优势,有效整合平台资源,抢抓政策机遇,加强项目谋划、招引,建立“一项目、一专班、一领导”攻坚推进机制,以项目攻坚突破强企业、兴产业。要突出重点促改革。进一步明确功能定位,梳理发展思路,理顺体制机制,坚持市场导向、经营导向,建立健全现代企业制度,进一步提升企业经营管理水平,激发企业内生活力。要严守底线防风险。切实把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,守牢安全底线、强化廉政建设,加快构建全面覆盖、分工明确、协同配合、制约有力的风险防控体系。要勇挑大梁强担当。不断强化“三种工作理念”,聚焦高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,强化攻坚克难,在推动产业升级、缩小“三大差距”、实现共同富裕上展现更强担当,为打造中国式现代化山区县样板赋能添彩。

县领导陈体法、周文参加。